

Совет директоров подводит итоги Традиционно февраль - месяц подведения итогов года прошедшего и планирования работы года будущего. Итоги производственно-хозяйствен-

ной деятельности предприятия подводили и нынче с участием начальника отдела энергетики Могилевского облисполкома Д.В.Смирнова.

Как отметил в своем выступлении генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Алексей Иванович Кушнаренко, коллектив предприятия достойно отработал 2014 год, выполнив все основные показатели социально-экономического развития. Самый же главный и весомый результат работы - безаварийное и бесперебойное газоснабжение потребителей. И в этом заслуга всего коллектива.

Сегодня на обслуживании предприятия 17 тысяч домовых регуляторов, 16 тысяч газовых колонок, 64 тысячи котлов, 572 промышленных и 1419 коммунально-бытовых потребителей. В прошлом году реализовано свыше 1,6 миллиарда кубометров природного газа и 13 тысяч тонн сжиженного. За всем этим - сплоченный коллектив профессионалов, способный решать самые сложные и ответственные задачи.

В то же время не остались незамеченными и недоработки филиалов по различным направлениям деятельности. Среди них невыполненные задания по поставке лома и отходов черных металлов, невыполнение плана мероприятий по повышению эффективности использования материальных и финансовых ресурсов, недостаточная работа по разрешению обоснованных жалоб, а также просроченная дебиторская задолженность населения за поставку природного газа.

По всем этим и другим, не менее важным пунктам, было принято решение, а директора филиалов получили задание в ближайшее время ситуацию исправить.

В заключение Алексей Кушнаренко отметил, что газовик - профессия особенная, очень ответственная, требующая высокого профессионализма, постоянного самосовершенствования, самодисциплины и добросовестного отношения к труду. Генеральный директор поблагодарил работников предприятия за труд и достигнутые результаты и выразил уверенность, что для нормального развития предприятия в 2015 году есть все необ-



Брейн-ринг

В декабре 2014 года в РУП «Могилевоблгаз» проходил смотр-конкурс на звание «Лучший филиал» РУП «Могилевоблгаз» по знанию нормативных документов методом ускоренного опроса».

Конкурс состоял из трех отборочных этапов и финала. В каждом из отборочных этапов принимали участие по семь команд. Отборочные этапы проходили в Быховском, Чаусском и Краснопольском РГС. По их результатам в финал вышли команды, занявшие 1-е места в своей груп-

пе. Это команды Бобруйского РПУ газового хозяйства, Круглянского РГС, Костюковичского РГС и одна лучшая из бригад (по баллам), занявшая 2-е место, - команда Горецкого РГС

Финальный этап проходил в актовом зале РУП «Могилевоблгаз» 31 декабря 2014 года. Победителем стала команда Горецкого РГС, 2-е место заняла команда Костюковичского РГС, 3-е место - команда Бобруйского РПУ газового хозяйства.

Награды - лучшим

В ежегодном соревновании «Лучший по профессии» среди специалистов и рабочих предприятий, организаций и учреждений Октябрьского района Могилева приняли участие и были отмечены наградами работники филиала – Могилевское РПУ газового хозяйства Геннадий Гончаров и Владимир Светлов.

Геннадий Гончаров, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 6 разряда служ-



бы эксплуатации и ремонта ВДГО, награжден Дипломом «Лучший по профессии» Администрации Октябрьского района. Владимир Светлов, слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования 6 разряда службы эксплуатации газопроводов и сооружений на них, удостоился Почетной грамоты Могилевского областного исполнительного комитета.

Гимн могилевских

Газовиков

Цавайте вспомним все, как было: Лучина, лампа и дрова. Но жизнь людей переменилась С приходом в дом Газовика.

Днепровский край трудом прославим, Задача есть у всех одна: Тепло, уют нести народу. Горят пусть ярко газа факела!

Спасибо скажем ветеранам За то, что сделали они: Трудом прославились в народе. Почет вам всем, газовики!

Днепровский край трудом прославим, Задача есть у всех одна: Тепло, уют нести народу Горят пусть ярко газа факела!

Пусть добрые дела приносит время И будет газ на годы и века. Над Могилевским краем гордо реет Наш флаг - за труд и честь Газовика!

Днепровский край трудом прославим, Задача есть у всех одна: Тепло, уют нести народу. Горят пусть ярко газа факела!

Уважаемые коллеги!

Очередной номер нашей газеты посвящен работе Осиповичского РГС, итогам прошедшего года, трудовым и спортивным достижениям коллектива нашего предприятия, а также активному участию работников РУП «Могилевоблгаз» в общественной жизни города и области.



Очаровательные наши женщины, уважаемые коллеги!

Примите самые искренние поздравления с первым весенним праздником, праздником жизни, любви и хорошего настроения - Днем 8 Марта!

Желаю вам быть всегда красивыми, с обаятельной теплотой улыбок, здоровыми, энергичными и успешными.

Пусть не будет причин для грусти, и рядом с вами всегда будут Вера, Надежда и Любовь. Ну а мы постараемся, чтобы так оно и было!

А.И. КУШНАРЕНКО, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз»



Дорогие друзья, коллеги, ветераны!

От всей души поздравляю вас с Днем защитников Отечества и Вооруженных сил Республики Беларусь – праздником настоящих, честных и благородных мужчин!

Желаю вам, наши защитники, мира и добра, здоровья и долголетия, трудовых успехов и везения, а также душевного тепла, счастья, радости, надежды, любви и самых ярких красок жизни!

Т.П.ВЕРЕМЕЕНКО, председатель профкома объединенной организации профсоюза РУП «Могилевоблгаз»





Слет передовиков народного хозяйства прошел 27 февраля в Шкловском районном Доме культуры. В центре внимания — подведение итогов социально-экономического развития района за прошлый год.



В победителях — «Газовик-Сипаково»

Лидером, причем сразу по нескольким позициям, стал коллектив филиала Шкловский район газоснабжения РУП «Могилевоблгаз».

СП «Газовик-Сипаково» признан победителем районного соревнования в производстве льна - урожайность льноволокна 13,4 ц/га при обеспечении роста объемов производства на 64,3%. В качестве награды за первое место - переходящий

вымпел Шкловского районного исполнительного комитета и премия в размере 13 500 000 рублей.

Отличились шкловские газовики и в заготовке травянистых кормов, обеспечив наибольшее количество кормов на 100 гектаров с/х угодий, - 180,7 тонны кормовых единиц и 25,4 центнера кормовых единиц на одну условную голову скота. За победу - переходящий вымпел и

премия в размере 13 500 000 рублей.

Шкловский РГС вошел в тройку лидеров, обеспечив уровень производства молока на 100 га с/х угодий: 1291,8 центнера, прирост производства к уровню прошлого года на 25,5% - без снижения поголовья. Третье место отмечено Почетной грамотой Шкловского районного исполнительного комитета и вручением денежной премии в размере 5 400 000 рублей.

И еще одно достижение. Коллектив фермы Добрейка РУП «Могилевоблгаз» филиала Шкловский РГС признан победителем районного соревнования среди ферм по откорму крупного рогатого скота. 759 граммов среднесуточного привеса - результат, которому нет равных не только в хозяйстве, но и в районе. При этом производство мяса к уровню прошлого года не снизилось. Награда - Почетная грамота Шкловского райисполкома с вручением денежной премии в размере 900 000 рублей.

В гости - за опытом

Два дня, последовавшие за новогодними праздниками, были посвящены встрече делегации «Гомельоблгаза», прибывшей к могилевским коллегам, чтобы обменяться опытом.

Во время визита гомельские газовики, в частности, смогли ознакомиться с организацией работы аварийно-диспетчерской службы, систем газопотребления РУП «Могилевоблгаз», побывали в центре обслуживания населения, поучаствовали в кульгурной экстромонно-музейной потом в потом пото



курсионно-музейной программе.

На следующий день центр тяжести был перенесен в Горки и Горецкий район. Гости осмотрели производственную базу, ознакомились с работой по принципу «Одно окно», побывали в музее советско-польской дружбы в поселке «Ленино».

ветско-польской дружбы в поселке «Ленино». Встречи, подобные этой, помогают не только совершенствоваться профессионально, но и укрепляют корпоративные отношения, играющие не менее важную роль. Ведь общие цели и задачи, помноженные на человеческий фактор, всегда дают хороший результат.

Активный отдых

7 января в Любужском лесопарке, организованный администрацией Октябрьского района Могилева, прошел зимний культурно-спортивный праздник «С рождеством - 2015», в котором приняли участие и стали победителями представители РУП «Могилевоблгаз».

В программу праздника вошли 4 конкурса: перетягивание каната, мини-футбол, приготовление блюда в походных условиях и метание валенка. Организаторы предоставили командам дрова, металлические поддоны, столы, лавки, места для разведения костра. За участниками — котелки, необходимый набор продуктов и презентация кулинарных и творческих способностей. Учитывалось и оформление мест размещения, а также выступления конхурсантов. Помимо этого, на специальной площадке был организован тематический концерт с шутками-прибаутками, подвижными играми и танцами.

По итогам соревнований команда РУП «Могилевоблгаз» заняла третье место в мини-футболе, стала второй в приготовлении блюда в походных условиях и в метании валенка, и лидером в перетягивании каната.

. Команды победительницы и призеры были награждены дипло-мами и сладкими призами.

Осиповичский РГС: история и современность

История образования Осиповичского монтажно-эксплуатационного участка уходит корнями в далекий октябрь 1966 года, когда баллонный газ доставлялся на бортовой автомашине, а обслуживанием населения занимались 5 человек, включая руководство.

В разные годы филиал возглавляли А. Н. Клевапец, П. В. Лосев, Л. В. Климович, Г. А. Козловский, Е. А. Зайцева. Сейчас филиалом численностью 75 человек руководит **Борис Борисович Файден**.

С развитием города и района менялась и газовая отрасль. В 1975 году Осиповичский монтажно-заготовительный участок был ликвидирован,а на его базе создано структурное подразделение – Осиповичский цех сжиженного газа Бобруйского межрайонного производственного управления газового хозяйства «Бобруйскмежрайгаз».

Строительство и введение в эксплуатацию магистрального газопровода Минск-Жлобин дало возможность подвести к Осиповичам и природный газ. 9 октября 1987 года по семикилометровому газопроводу, построенному коллективом Бобруйского участка Могилевского СПМК -6, природный газ был подан на ГРП №1, а от него к 800-м квартирам в микрорайоне Осиповичского завода

автомобильных агрегатов.

В то время газовая отрасль цеха насчитывала 43 ГЕУ, 20 км газопроводов и 17,5 тыс. газифицированных квартир. Обслуживанием всей газовой системы района занималось 60 человек.

Сегодня основной вид деятельности филиала – распределение газообразного топлива по трубопроводам и его прода-

жа. Филиал оказывает услуги по строительству распределенных и внутридомовых систем газоснабжения, ремонту и эксплуатации газоиспользующего оборудования, техническому обслуживанию газовых приборов и оборудования, выдает технические условия на газоснабжение жилых домов. На территории района построены и введены в эксплуатацию 356,9 км газопроводов, 22 газорегуляторных пункта, 16 шкафных газорегуляторных пунктов. Всего газифицировано 26067 квартир, в том числе природным газом - 15148 квартир, сжиженным газом 10919 квартир.

На обслуживании Осиповичского РГС находится 1,2 км газопроводов сжиженного газа и 4 групповые емкостные установки. Все на территории района.

Природный газ потребля-

ют 46 промышленных и приравненных к ним потребителей, в том числе 15 предприятий коммунального и бытового обслуживания населения, 5 сельскохозяйственных потребителей;

72 предприятия используют

сжиженный баллонный газ. Большое внимание в коллективе уделяется повышению профессионального уровня. Свидетельство тому - 3 место в смотре конкурсе профессионального мастерства на звание «Лучшая бригада» РУП «Могилевоблгаз» 2014 года по техническому обслуживанию ГРП и ШРП. Работники Оспиповичского РГС также активно приобщаются к искусству, физкультуре и спорту. Среди результатов - победа слесаря по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования А.Л. Матвеёнка в районном молодежном вокальном конкурсе «Новые имена Беларуси». В истории успеха коллектива райгаза - и первое место по перетягиванию каната на зимней спартакиаде РУП «Могилевоблгаз» 2015 года.





31 января на спортивной базе «Спартак» Печерского лесопарка традиционно прошел зимний праздник работников филиалов РУП «Могилевоблгаз» и РУП «СПМК Газстроймонтаж». Программа спортивного мероприятия включала в себя шашки, шахматы, дартс, лыжные гонки, перетягивание каната и конкурсы для детей. По сложившейся традиции, не обошлось без блинов и солдатской каши, усиливших атмосферу праздника.

В приветственном слове генеральный директор Алексей Иванович Кушнаренко отметил важность проведения спортивно-массовых мероприятий для организации активного отдыха работников и сплочения коллектива, а также для определения сильнейших спортсменов, которые достойно представят честь предприятия на XII зимней Республиканской спартакиаде Белорусского профсююза работников нефтяной и газовой промышленности. Он пожелал всем участникам удачи, достижения высоких спортивных результатов и объявил со-

Места по лыжным гонкам распределились следующим образом:

ревнования открытыми.

В возрастной категории до 30 лет на дистанции 2000 метров у мужчин первое место завоевал Юрий Голосов (Могилевское РПУ газового хозяйства), второе место занял Сергей Медведев (Кричевский РГС), третье место у Антона Иванова (Аппарат управления). В категории от 30 до 40 лет первое место завоевал Дмитрий Кунцев (Круглянский РГС), второе место занял Иван Высоцкий (Горецкий РГС), третье место у Андрея Болдовского (Чаусский РГС). В категории 40 лет и старше первое место завоевал Эдуард Белкин (Горецкий РГС), второе место занял Владимир Полеенко . (Могилевское РПУ газового хозяйства), третье место у Александра Стаценко (Шкловский РГС). В возрастной категории до 30 лет на дистанции 1000 метров у женщин первое место завоевала Наталья Радькова (Шкловский РГС), второе место заняла Ольга Веренкова (Горецкий РГС), третье место у **Екатерины Щемелевой** (Аппарат управления). В категории от 30 до 40 лет первое место завоевала **Ирина Шиматкова** (Чериковский РГС), второе место заняла **Наталья Стащенюк** (Кричевский РГС), третье место у **Елены Рыжаковой** (Мстиславский РГС). В категории 40 лет и старше первое место завоевала **Татьяна Ермолаева** (Горецкий РГС), второе место заняла **Ольга Толкачева** (Аппарат управления), третье место у **Галины Шупрановой** (Костюковичский РГС).

Шашки (мужчины): 1 место – Андрей Судиловский (Шкловский РГС); 2 место – Дмитрий Груша (Бобруйское РПУ газового хозяйства); 3 место – Геннадий Леонов (Дрибинский РГС).

Шашки (женщины): 1 место – Алла Бортукова (Аппарат управления); 2 место – Марина Еригина (Кировский РГС); 3 место – Наталья Белкина (Горецкий РГС).

Шахматы (мужчины): 1 место – Юрий Анчук (Аппарат управления); 2 место – Сергей Гавриленко (Мстиславский РГС); 3 место – Сергей Патрушев (Краснопольский РГС).

Шахматы (женщины): 1 место – Наталья Лещева (Мстиславский РГС); 2 место – Татьяна Петроченко (Бобруйское РПУ газового хозяйства); 3 место – Любовь Шилова (Могилевское РПУ газового хозяйства).

Дартс (мужчины): 1 место — Николай Капицкий (Хотимский РГС); 2 место — Алексей Кажан (Бобруйское РПУ газового хозяйства); 3 место — Антон Иванов (Аппарат управления). Дартс (женщины): 1 место – Светлана Буйко (Бобруйское РПУ газового хозяйства); 2 место – Наталья Гололобова (Кричевский РГС); 3 место – Светлана Вакушко (Аппарат управления).

Не менее зрелищная борьба развернулась и в перетягивании каната. Места в этом виде распределились следующим образом: 1 место - Осиповичский РГС, 2 место - Аппарат управления, 3 место - Горецкий РГС.

Во время торжественного подведения итогов с вручением дипломов и денежных призов победителям и призерам соревнований генеральный директор поблагодарил всех участников спартакиады, а также озвучил результаты участия филиалов в спортивных мероприятиях РУП «Могилевоблгаз» в 2014 году.



Филиал	Очки	Итоговое место
Могилевское РПУ ГХ	77,5	I
Аппарат	74,6	II
Горецкий РГС	72,6	Ш
Кричевский РГС	61,5	4
Чаусский РГС	56,6	5
Бобруйское РПУ ГХ	56,1	6
РУП «СПМК Газстроймонтаж»	53,4	7
Быховский РГС	47	8
Шкловский РГС	41,9	9
Кировский РГС	39	10
Хотимский РГС	37,1	11
Круглянский РГС	36,8	12
Белыничский РГС	35,1	13
Мстиславский РГС	34,6	14
Осиповичский РГС	33,4	15
Кличевский РГС	32,3	16
Костюковичский РГС	32	17
Дрибинский РГС	29,1	18
Славгородский РГС	28,5	19
Чериковский РГС	26,6	20
Глусский РГС	20,5	21
Климовичский РГС	12,6	22
Краснопольский РГС	11,4	23





За знаниями - вместе!

Активное участие приняли работники РУП «Могилевоблгаз» в презентации дрибинским школьникам журнала «Юный спасатель», которая проходила в рамках подписной кампании на 2015 год. Они рассказали детям о правилах пользования газом в быту и вручили им красочные памятки-раскраски, закладки, плакаты.

Одновременно с этим сотрудники Дрибинского РОЧС организовали на центральной площади Дрибина демонстрацию пожарной аварийно-спасательной техники, а также техники филиала Дрибинский район газоснабжения РУП «Могилевоблгаз».

жения РУП «Могилевоблгаз». Это уже не первое совместное мероприятие спасателей и газовиков. В январе тандем в составе МЧС, РУП «Могилевоблгаз» и Могилевского комбината противопожарных работ приехал в гости к учащимся Семукачского УПК детский сад-средняя школа. Работник РУП «Могилевоблгаз» вместе с ребятами проследил всю историю зарождения газа - от истоков до нашего времени и предостерег школьников от пользования газом до 12 лет.

газом до 12 лет.

А 28 февраля в могилевском ресторане «Бургер Мастер» по адресу ул. Лазаренко, 73 состоялся заключительный этап республиканской акции «Безопасность — в каждый дом!», в которой также приняли участие могилевские газовики.

На улице перед рестораном разместились пожарная аварийно-спасательная техника и автомобиль аварийной газовой службы. Каждый прохожий мог примерить одежду спасателя, сфотографироваться в кабине автомобилей и получить подарок.







Газовики, профсоюзы, спорт





XII зимняя Республиканская спартакиада Белорусского профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности проходила 19-21 февраля в Доме отдыха «Алеся» ОАО «Газпром трансгаз Беларусь» Молодечненского района Минской области.

Соревнования проводились по пяти видам спорта: шашки, шахматы, дартс, лыжные гонки, лыжная эстафета. Среди команд от девяти предприятий Республики была и команда РУП «Могилевоблгаз» в составе 15 человек.

В общем зачете команда «Могилевоблгаза» заняла пятое место. Лучшие результаты в личном первенстве у Аллы Бортуковой (Аппарат управления) - 1 место по шашкам, Андрея Судиловского (Шкловский РГС) - 2 место по шашкам, Николая Капицкого (Хотимский РГС) - 3 место по

Не менее весомый вклад в достижение пятого общекомандного места также внесли: Юрий Анчук (Аппарат управления); Наталья Лещева (Мстиславский РГС); Светлана Буйко (Бобруйское РПУ газового хозяйства); Юрий Голосов (Могилевское РПУ газового хозяйства); Дмитрий Кунцев (Круглянский РГС); Эдуард Белкин (Горецкий РГС); Ольга Веренкова (Горецкий РГС); Татьяна Ермолаева (Горецкий РГС); Елена Данилкина (Кричевский РГС).

спортивных и творческих успехов.

Наши юбиляры

50 лет

Жеканов Василий Афанасьевич - слесарь аварийновостановительных работ Дрибинского РГС;

Воробьев Олег Николае-– водитель АДС Бобруйского РПУ;

Пинчук Елена Викторовна приемщик заказов АДС Бобруйского РПУ;

Левкович Сергей Александрович - слесарь СЭ ПГ Бобруйского РПУ;

Ворозин Анатолий Ивано-- водитель Шкловского

Бондаренко Леонид Михайлович - слесарь аварийновостановительных работ Быховского РГС;

Ругаль Святослав Владимирович - слесарь аварийновостановительных работ Белыничского РГС;

Акушевич Виктор Васильевич - слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Кировского РГС;

Мороз Татьяна Анатольев на - кладовщик Могилевской

Трифанкова Лариса Алексеевна - ведущий экономист СП «Газовик-Сипаково»;

Калачев Валерий Аркадьевич – тракторист-машинист СП «Газовик-Сипаково»;

Кравцова Анна Ивановна животновод СП «Газовик-Сипа-

Ковалевская Людмила Ивановна - бухгалтер Могилевского РПУ;

Лелихова Светлана Валентиновна - уборщик производственных помещений Могилев-

Беспалова Ирина Николаевна - инженер ПТО Могилевского РПУ.

55 лет

Куничева Нина Ивановна – специалист по кадрам ОПиКР РУП «Могилевоблгаз»:

Карась Людмила Ивановна – уборщик помещений Дрибинского РГС:

Павлов Владимир Викторович – водитель автомобиля Дрибинского РГС:

Погодина Алла Сергеевна - приемщик заказов Славгородского РГС:

Науменкова Галина Владимировна - слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов Мстиславского PCC:

Янков Александр Васильевич - директор Быховско-

Борисёнок Нина Николаевна – уборщик служебных помещений Белыничского РГС:

Дашкевич Виктор Васильевич – мастер по учету газа Белыничского РГС: Кейзерова Валентина Фе-

доровна - приемщик заказов Круглянского РГС: Емельяненко Мария Про-

хоровна - уборщик территории Горецкого РГС:

Чекунова Зинаида Андребухгалтер Сипаково»;

Ерашкова Галина Георгиевна - контролер СРГиУРГ Могилевского РПУ.

60 лет

Будковский Григорий Владимирович - специалист по защите государственных секретов РУП «Могилевоблгаз»;

Шайденков Владимир Николаевич - водитель СГМ РУП «Могилевоблгаз»;

Дорошенко Леонид Пивонович - мастер МЗЦ РУП «Могилевоблгаз»;

Михалин Александр Степанович - слесарь-ремонтник МЗЦ РУП «Могилевоблгаз»;

Усвайский Валерий Иосифович - наладчик сварочного и газоплазморезательного оборудования МЗЦ РУП «Могилевоблгаз»;

Коржов Александр Васильевич - слесарь по обслужи-



ванию и ремонту наружных газопроводов Славгородского

Запрягаев Владимир Григорьевич - слесарь по ремонавтомобилей Бобруйского

Синкевич Аркадий Аркадьевич - сторож Бобруйского РПУ:

Ласовский Михаил Алек**сандрович** – слесарь ВДГО Бобруйского РПУ;

Пузыревский Александр Евгеньевич - слесарь по обслуживанию и ремонту газоиспользующего оборудования Кричевского РГС:

Шиндиков Леонид Владимирович - инженер по тех. надзору Шкловского РГС:

Скрипко Виктор Владимирович - водитель Кличевско-

Ковалев Валерий Алексеевич – грузчик Быховского РГС; Шустер Александр Васи**льевич** – мастер по учету газа Краснопольского РГС;

Винокуров Николай Иванович - водитель АДС Могилевского РПУ;

Погуляев Владимир Сергеевич - водитель ТЭС Могилевского РПУ;

Бычков Егор Павлович - водитель ТЭС Могилевского РПУ.

Администрация и профсоюзный комитет поздравляют всех победителей и участников соревнований, благодарят за активное участие в спортивной жизни предприятия и желают дальнейших



Волейбольный дебют

Дебютантом городского чемпионата по волейболу среди мужских команд сезона 2014-2015 стала сборная команда «Могилевоблгаза», занявшая 7 место среди 12 команд.

Когда газовики только начали играть в чемпионате города Могилева, перед ними стояла задача получить соревновательный опыт, посмотреть на соперников, оценить их уровень и поставить перед собой достижимые цели. Но поскольку коллектив состоял из игроков разных структурных подразделений, возраста и физической подготовки, со своими взглядами на волейбол, говорить о сыгранности не приходилось. Несмотря на это, ребята тренировались и работали над техникой и тактикой игры, и уже в середине сезона появилась позитивная динамика. Несколько одержанных побед – тому подтверждение.

Администрация и профсоюзный комитет поздравляют команду с достойным дебютным выступлением в чемпионате и желают спортивной удачи в следующем сезоне!

Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г.Могилев, ул.Габровская, 11. Телефоны: 46-53-08, 45-01-64 Редактор: заместитель генерального директора Д.В. Балашенко.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Заместители редактора: главный инженер А.Н.Пылаев, председатель объединенного профкома Т.П.Веремеенко. **Члены редколлегии:** зам. генерального директора **А.Н.Профатилов**, зам. ге-

нерального директора В.Н.Лесюков, зам. главного инженера А.Л.Вайцехович, главный специалист по идеологической работе и работе с молодежью А.Ф.Шалай.



Заказ 17. Тираж 200 экз.